PRACTICO Nº I

EJERCICIO Nº 1: Resolver los siguientes problemas, escribir previamente las operaciones que hay que realizar.

a) La escalera de una casa tiene 125 peldaños y una altura total de 25 metros. ¿Cuál será en cm. la altura de cada peldaño?

b) La suma de tres números es 12725, los dos primeros suman 7560 y el segundo es 2349. Calcular los tres números.

c) Calcular la suma y la diferencia entre el mayor y el menor número de siete cifras. 

d) ¿Qué peso lleva un camión que transporta 95 sacos de trigo de 68 Kg. c/u y  67 sacos de cebada de 54 Kg. c/u. ?

e) ¿Cuánto costarán 13 Kg. de café, si por 19 Kg. se han pagado $79 ?

EJERCICIO Nº 2: En los siguientes ejercicios, aplicando propiedades, decir cuales son válidas y cuales no. Justificar la respuesta.
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EJERCICIO Nº Nº 3: Resolver las siguientes operaciones con números enteros:
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EJERCICIO Nº 4:  Resolver:
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EJERCICIO Nº 5:  Resolver las siguientes operaciones combinadas:
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EJERCICIO Nº 6: Resolver:
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EJERCICIO Nº 7: Ordenar de mayor a menor los siguientes números racionales:
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EJERCICIO Nº 8: Representar los siguientes números reales en la recta numérica real:
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EJERCICIO Nº 9: Escribir:

a) 4 números racionales comprendidos entre 
[image: image11.wmf]4

7

 y 

5

7

.

b) 3 números racionales comprendidos entre 
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 y 

3

4

. (primero reducir a fracciones equivalentes)
EJERCICIO Nº 10: Resolver siempre que sea posible:
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EJERCICIO Nº 11: Calcular aplicando las propiedades de la potencia:
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EJERCICIO Nº 12: Resolver aplicando las propiedades de la potenciación y la radicación: 
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EJERCICIO Nº 13: Introducir factores dentro del radical:
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EJERCICIO Nº 14: Extraer del radical todos los factores posible:
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EJERCICIO Nº 15: Resolver las siguientes operaciones:
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EJERCICIO Nº 16: Racionalizar las siguientes expresiones:
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EJERCICIO Nº 17: Recordando la definición de logaritmo 
[image: image22.wmf]log
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. Calcular los siguientes logaritmos aplicando la definición:
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EJERCICIO Nº 18: Sabiendo que para cambio de base de los logaritmos usamos: 
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EJERCICIO Nº 19: Aplicar las propiedades de logaritmo a las siguientes expresiones:
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EJERCICIO Nº 20: Calcular el valor de “x”:
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EJERCICIO Nº 21: Resolver las siguientes ecuaciones:
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EJERCICIO Nº 22: Calcular el valor de “k” en cada una de las siguientes igualdades:
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EJERCICIO Nº 23: Definir por extensión los siguientes conjuntos:
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EJERCICIO Nº 24: Escribir por comprensión los siguientes conjuntos:
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EJERCICIO Nº 25: Decir cuales de los siguientes conjuntos son iguales:
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EJERCICIO Nº 26: Dados: 
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 decir si las siguientes afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F):
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EJERCICIO Nº 27: Colocar según corresponda: 
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EJERCICIO Nº 28: Dado el  conjunto:
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,decir cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F):
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EJERCICIO Nº 29: Dados los conjuntos:
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Decir cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F):
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EJERCICIO Nº 30: Dados los siguientes conjuntos:
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, la afirmación falsa es: 
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EJERCICIO Nº 31: Dados los conjuntos:
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Definir por extensión y graficar las siguientes operaciones:
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EJERCICIO Nº 32: Completar con el número de elementos pedidos en cada caso:
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EJERCICIO Nº 33: Para Elegir la bibliografía que utilizará durante este ciclo lectivo, una profesora pregunta a sus alumnos acerca de sus preferencias en la lectura. Le responden de la siguiente manera: 15 alumnos prefieren la poesía, 13 los cuentos de terror y 20 las revistas de actualidad; de ellos 4 leen poesía cuentos de terror y revistas, 2 leen solo cuentos y revistas, 7 solo leen cuentos y 3solo leen revistas y poesía. Las preguntas se realizan a56 alumnos y no era obligatorio responder.

¿Cuántos alumnos leen solo revistas?

¿Cuántos alumnos no contestaron? 

EJERCICIO Nº 34: Sean los conjuntos 
[image: image46.wmf]{

}

{

}

A

=

2

10

15

,

,

  y  B

=

4,3,5

  

a) Hallar AXB

b) Definimos la relación “es múltiplo de” entre los elementos del conjunto A y los del B. Escribir todos los pares de la relación.

c)  Hallar dominio y recorrido de la relación.

EJERCICIO Nº 35: Dadas las siguientes relaciones binarias, indicar dominio y recorrido de las mismas:
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EJERCICIO Nº 36: Con los elementos del conjunto 
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 escribir los pares de la relación 
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EJERCICIO Nº 37: Dados los conjuntos 
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Completar con 
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según corresponda:
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EJERCICIO Nº 38: Representar en un sistema de ejes coordenados los siguientes puntos:
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EJERCICIO Nº 39: Sin efectuar la representación gráfica indicar a que cuadrante pertenecen cada uno de los siguientes puntos:
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